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a written statement concerning the
matters to be discussed. Persons who
wish to file a written statement at the
meeting or who want further
information concerning the meeting
may contact Superintendent Bruce
Jacobson at Boston Harbor Islands, 408
Atlantic Avenue, Suite 228, Boston, MA
02110 or (617) 223—-8667. Before
including your address, phone number,
e-mail address, or other personal
identifying information in your
comment, you should be aware that
your entire comment—including your
personal identifying information—may
be made publicly available at any time.
While you can ask us in your comment
to withhold your personal identifying
information from public review, we
cannot guarantee that we will be able to
do so.

DATES: September 15, 2010, at 6 p.m.
ADDRESSES: Independence Wharf, 470
Atlantic Avenue, Community Room,
Boston, MA.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Superintendent Bruce Jacobson,

(617) 223-8667.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
Advisory Council was appointed by the
Director of National Park Service
pursuant to Public Law 104-333. The 28
members represent business,
educational/cultural, community and
environmental entities; municipalities
surrounding Boston Harbor; Boston
Harbor advocates; and Native American
interests. The purpose of the Council is
to advise and make recommendations to
the Boston Harbor Islands Partnership
with respect to the development and
implementation of a management plan
and the operations of the Boston Harbor
Islands NRA.

Dated: August 13, 2010.
Bruce Jacobson,
Superintendent, Boston Harbor Islands NRA.
[FR Doc. 2010-21040 Filed 8—-23-10; 8:45 am]
BILLING CODE P

INTERNATIONAL TRADE
COMMISSION

[USITC SE-10-026]

Government in the Sunshine Act
Meeting Notice

AGENCY HOLDING THE MEETING: United
States International Trade Commission.
TIME AND DATE: August 26, 2010 at

11 a.m.

PLACE: Room 101, 500 E Street, SW.,
Washington, DC 20436, Telephone:
(202) 205-2000.

STATUS: Open to the public.

MATTERS TO BE CONSIDERED:

1. Agenda for future meetings: none.

2. Minutes.

3. Ratification List.

4. Inv. Nos. 701-TA—-468 and 731-
TA-1166-1167 (Final)(Certain Magnesia
Carbon Bricks from China and
Mexico)—briefing and vote. (The
Commission is currently scheduled to
transmit its determinations and
Commissioners’ opinions to the
Secretary of Commerce on or before
September 7, 2010.)

5. Outstanding action jackets:

(1.) Document No. GC-10-144
concerning approval of revised users’
manual for Commission Mediation
Program for investigations under section
337 of the Tariff Act of 1930.

In accordance with Commission
policy, subject matter listed above, not
disposed of at the scheduled meeting,
may be carried over to the agenda of the
following meeting.

Issued: August 19, 2010.

By order of the Commission.

William R. Bishop,

Hearings and Meetings Coordinator.

[FR Doc. 2010-21057 Filed 8-20-10; 11:15 am]
BILLING CODE 7020-02-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms,
and Explosives

[OMB Number 1140-0037]

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comments Requested

ACTION: 30-Day notice of information
collection under review: Letter
Application to Obtain Authorization for
the Assembly of a Nonsporting Rifle or
Nonsporting Shotgun for the Purpose of
Testing or Evaluation.

The Department of Justice (DOJ),
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms,
and Explosives (ATF) will be submitting
the following information collection
request to the Office of Management and
Budget (OMB) for review and approval
in accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. The proposed
information collection is published to
obtain comments from the public and
affected agencies. This proposed
information collection was previously
published in the Federal Register
Volume 75, Number 114, page 33829, on
June 15, 2010, allowing for a 60-day
comment period.

The purpose of this notice is to allow
for an additional 30 days for public
comment until September 23, 2010.

This process is conducted in accordance
with 5 CFR 1320.10. Written comments
and/or suggestions regarding the items
contained in this notice, especially the
estimated public burden and associated
response time, should be directed to
The Office of Management and Budget,
Office of Information and Regulatory
Affairs, Attention Department of Justice
Desk Officer, Washington, DC 20503.
Additionally, comments may be
submitted to OMB via facsimile to (202)
395-5806.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Extension of a Currently Approved
Collection.

(2) Title of the Form/Collection: Letter
Application to Obtain Authorization for
the Assembly of a Nonsporting Rifle or
Nonsporting Shotgun for the Purpose of
Testing or Evaluation.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: None. Bureau
of Alcohol, Tobacco, Firearms and
Explosives.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Business or other for-
profit. Other: None. Abstract: The
information is required by ATF to
provide a means to obtain authorization
for the assembly of a nonsporting rifle
or nonsporting shotgun for the purpose
of testing or evaluation.
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(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: There will be an estimated 5
respondents, who will complete a
written letter within approximately 30
minutes.

(6) An estimate of the total burden (in
hours) associated with the collection:
There are an estimated 3 total burden
hours associated with this collection.

If additional information is required
contact: Lynn Bryant, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Policy and
Planning Staff, Justice Management
Division, Two Constitution Square, 145
N Street, NE., Suite 2E-502,
Washington, DC 20530.

Dated: August 18, 2010.
Lynn Bryant,

Department Clearance Officer, PRA, United
States Department of Justice.

[FR Doc. 2010-20983 Filed 8—23—10; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-FY-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms,
and Explosives

[OMB Number 1140-0032]

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comments Requested

ACTION: 30-Day notice of information
collection under review: Records of
Acquisition and Disposition, Collectors
of Firearms.

The Department of Justice (DOJ),
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms,
and Explosives (ATF) will be submitting
the following information collection
request to the Office of Management and
Budget (OMB) for review and approval
in accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. The proposed
information collection is published to
obtain comments from the public and
affected agencies. This proposed
information collection was previously
published in the Federal Register
Volume 75, Number 114, page 33826 on
June 15, 2010, allowing for a 60-day
comment period.

The purpose of this notice is to allow
for an additional 30 days for public
comment until September 23, 2010.
This process is conducted in accordance
with 5 CFR 1320.10. Written comments
and/or suggestions regarding the items
contained in this notice, especially the
estimated public burden and associated
response time, should be directed to
The Office of Management and Budget,
Office of Information and Regulatory

Affairs, Attention Department of Justice
Desk Officer, Washington, DC 20503.
Additionally, comments may be
submitted to OMB via facsimile to
(202)-395-5806.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Extension of a Currently Approved
Collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Records of Acquisition and Disposition,
Collectors of Firearms.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: None. Bureau
of Alcohol, Tobacco, Firearms and
Explosives.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Business or other for-
profit. Other: none. Abstract: The
recordkeeping requirement is for the
purpose of facilitating ATF’s authority
to inquire into the disposition of any
firearm in the course of a criminal
investigation.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: There are 45,973 respondents.
It is estimated that it takes 3 hours per
year for line by line entry and that
45,973 licensees will participate.

(6) An estimate of the total burden (in
hours) associated with the collection:
There are an estimated 137,919 total

burden hours associated with this
collection.

If additional information is required
contact: Lynn Bryant, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Policy and
Planning Staff, Justice Management
Division, Two Constitution Square, 145
N Street, NE., Suite 2E-502,
Washington, DC 20530.

Dated: August 18, 2010.
Lynn Bryant,

Department Clearance Officer, PRA, United
States Department of Justice.

[FR Doc. 2010-20984 Filed 8-23-10; 8:45 am|
BILLING CODE 4410-FY-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms,
and Explosives

[OMB Number 1140-0011]

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comments Requested

ACTION: 30-Day notice of information
collection under review: Application to
Make and Register a Firearm.

The Department of Justice (DOJ),
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms,
and Explosives (ATF) will be submitting
the following information collection
request to the Office of Management and
Budget (OMB) for review and approval
in accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. The proposed
information collection is published to
obtain comments from the public and
affected agencies. This proposed
information collection was previously
published in the Federal Register
Volume 75, Number 114, pages 33826—
33827 on June 15, 2010, allowing for a
60-day comment period.

The purpose of this notice is to allow
for an additional 30 days for public
comment until September 23, 2010.
This process is conducted in accordance
with 5 CFR 1320.10. Written comments
and/or suggestions regarding the items
contained in this notice, especially the
estimated public burden and associated
response time, should be directed to
The Office of Management and Budget,
Office of Information and Regulatory
Affairs, Attention Department of Justice
Desk Officer, Washington, DC 20503.
Additionally, comments may be
submitted to OMB via facsimile to (202)
395-5806.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
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